

今日路桥

逛老街

□横街中心小学二(3)班 罗俞颖

暑假最快乐的事情就是跟着妈妈到处逛，想玩就玩，想吃就吃。今天我们的目的地是路桥十里长街，那里到底是什么样的呢？这条街真的有那么长吗？都有哪些好玩的呢？

一到街口，我们就看到了一座桥，桥身弯弯的，像天上的半个月亮露出了水面，一脸娇羞。河水泛着波纹，层层远去，难道它在晨练吗？太阳升了起来，它把金光一洒，十里长街上的所

有景物都披上了一件金色的轻纱。道路上开始热闹起来了，人来人往，车水马龙。街两旁的店铺也陆续开张了，店主们互相打着招呼，就像一家人似的，真热情！美好的一天就这样开始了！

我穿着一身红裙，背着一个小包悠闲地逛着。路过一家打金店，只见一位阿公左手拿着一根细如吸管的金条，右手拿着铁锤，在铁板上轻轻地敲着。他在干嘛呢？我抬起头来，用好奇的眼神看向妈妈。妈妈笑着说：“阿

公这是在帮别人打漂亮的手镯呢！”“妈妈，你的手镯也是这样敲出来的吗？”妈妈看了看自己的镯子，说：“是的，黄金不光昂贵，它还能被能干的工匠们打造成各种各样的首饰，漂亮极了。”看着看着，我也好想试试。

跟阿公道了别，我们继续往前一路逛过去，却被一家店名为“诚信”的小卖部给吸引住了。好奇怪的店名，正想问问老板呢！妈妈说这家店里可没有人哟！我往里面一看，柜子上摆着各种各样的零食，可确实没有老板，

店正中挂着一个牌子，上面写着“诚信购物，自助找零”这几个字。牌子右下角还注明可以用手机支付，扫一扫二维码就好，真是时尚得很。没想到一条古街，同样与潮流同行。看到美食，我也嘴馋了，选了几样自己喜欢吃的零食，按照零食箱上贴的价格付了钱，心满意足地走了。

一路看一路问一路吃，我走遍了老街的角落，呼吸着十里长街古老的气息，感受着老街与时俱进的那份时尚。

《铁猴子》观影记

□路北小学三(8)班 尚奕丞

星期三下午，我观看了《铁猴子传奇之战火雄威》，电影荡气回肠，它让我深刻地体会到当时清朝人民处在水深火热之中，爱国人士奋力保卫家园的精神！

电影的主角杨天淳表面上是一名百草堂大夫，但一到晚上，他就化身为侠盗——铁猴子，和他的女徒弟若

兰一起行侠仗义。杨天淳的人缘真好啊，去给孙有维先生看病还能和他结为兄弟。孙有维在英、美、俄国游走了三十几年，带回了一些大炮、手枪、炸弹。如今英国侵略者要和我们开战了，他想让铁猴子把这些武器运送到前线。杨天淳毅然担起重任，集合众多好友，经过千辛万苦，向前线进发。

刚启程不久，英国人的军队用火箭把蒋子娇、北堂尚春给炸死了，宜无

病拿起炸弹和英国人同归于尽了，其他几人为他们立好坟墓便走了。这就是战争的残酷，人们甚至不能好好缅怀死去的亲朋又投身战斗中。

历经了诸多磨难，牺牲了许多朋友，终于到了前线，但是此时腐败的清政府却发来了停战协议，而到了奔经那，无论铁猴子怎么劝说，他们都不肯收下武器，主动进攻。于是他们便独自向英国人的堡垒走去，用了所有炸

弹把英国人的堡垒炸掉了。狼牙怒用身躯为铁猴子挡下了一枚大炮，壮烈牺牲了！

看完电影，我不禁感叹清朝政府的腐败，更感叹那些爱国人士的英勇与热血，他们不顾自己的生死也要为国家战斗，我们现实生活中也有许多人做着许多感人至深的事，他们热情，他们无私，他们不求回报，我们要向他们好好学习！



金清实验小学五年级 梁羽诺

健忘的妈妈

□路桥实验小学三(6)班 王喆

妈妈如同一件棉袄，温暖我的心房，妈妈如同一盏明灯，照亮我前进的道路……

我的妈妈不胖不瘦，知识特别丰富。她有一双勤劳的手，似乎永远都有做不完的事。刚刚洗完衣服又要去拖地，刚刚做完手头的设计，又要来指导我不会的题目，还要教我学奥数，拼七七板，批改我的作业……

有一次，吃完早饭，妈妈给我布置了今天我所要完成的任务，就急急忙忙地跑去上班了。不知过了多久，我的眼睛突然变得模糊，抬头一看前面的房间全是迷雾，我还闻到了一股焦味。我四处搜寻，在厨房里发现原来妈妈忘记关火了。我赶紧伸手关了火，拿起手机打给妈妈：“妈妈，今天，你忘记关火了……”话还没说完，妈妈那边发出：“唉呀！赶紧关灶台……”还有“哒，哒，哒……”的声音，像是在往家赶来。果然，不一会儿妈妈气喘吁吁地跑到了家，冲进了厨房，发现火已经关了，但空气中还弥漫着浓浓的焦味。妈妈说：“呀，我真是太健忘了，多亏我的孩子懂事了。要不然今天要遭殃了。”

还有好多次，我明明把手机交给了妈妈，并看见她把手机放进了包里，不一会儿她就忘记了。正当穿鞋子外出的时候，她就边找手机边自言自语地说：“我的手机呢？”我疑惑不解地说：“你不是把手机放包里了吗？”妈妈翻了翻包，终于找到了说，“我真健忘，转个身就忘……”

我的妈妈很健忘，是因为她非常忙。我爱我的妈妈，因为她把所有的时间和心思都花在了我和爸爸的身上，就是为了让我知识越来越丰富，让我和爸爸过上幸福的生活。

(指导老师 王海鹰)

掉牙了

□横街中心小学一(3)班 梁紫萱

中午，妈妈叫我吃饭。我吃着吃着就感觉到牙总是在动，我用手晃一晃，没想到牙就掉了。我急忙去漱口。不知道少了一颗牙是什么样子，我赶紧又去照镜子。我发现掉了牙，牙床秃秃的，闭上嘴巴的我真像瘪嘴的老奶奶。掉牙还真好玩！妈妈一看我龇牙咧嘴的样子就哈哈大笑，说：我像只小老鼠。

我已经掉了2颗牙了，我希望第3颗牙快点掉。因为妈妈说掉一颗牙就说明我长大了一点。妈妈还开玩笑说把我的牙种在花盆里，让它在那里生根发芽。

(指导老师 陈丽君)

美丽的向日葵

□河西小学二(1)班 沈文博

有的人喜欢春天雪白的梨花，有的人喜欢秋天金灿灿的菊花，有的人喜欢冬天火红火红的梅花，而我非常喜爱盛夏里金光闪闪的向日葵。

向日葵是那样的美！它的姿态是可爱美妙的。从远处望去，成群的向日葵像一片金黄金黄的花海。从近处看，它的茎碧绿碧绿的，笔直的茎上长满了一根根纤细的毛，这些毛看起来可爱，实际上摸起来像针尖般锐利，保护着向日葵柔软的花朵。向日葵的叶子也跟茎一样是碧绿的，叶子上布着一点点的锯齿，像一排绿色的牙齿。最有趣的要数向日葵的花盘了，像只圆乎乎的小盘子，又像一排软绵绵的圆垫子。刚绽放时，盘子是金黄浅绿色的，垫子也是软绒绒的，像一个毛茸茸的太阳。花盘的花瓣像是太阳旁边暖乎乎的光晕，让人忍不住想摸摸它，看看是不是也跟阳光一样暖洋洋的。凑近了看，向日葵的花盘里簇拥着许多火炬似的花蕊，黑黑的小细棒上顶着一点明黄，像燃烧着的小火炬，而且这火炬还会散发着香味呢！

等向日葵长大了，它的花盘又变了，变得黑乎乎、硬邦邦、光秃秃。但是它的花盘实际上变成了藏着许多瓜子宝宝的小垫子，瓜子宝宝圆鼓鼓、黑乎乎，顶着一道白色的花纹，可爱极了。瓜子不仅可爱还有许多用处，可以当零嘴，又能榨油。向日葵又美丽又有用，我真是太喜欢它了。

最后，向日葵还有着自己的花语，它象征着一颗光明向上的心，不论遇到怎样的困难，都要努力朝着太阳微笑。我们也要像向日葵学习，努力向着太阳，努力变成太阳！

(由腾胜教育推荐)

点疣

□路桥小学二(9)班 龙书达

今天下午，妈妈带我去台州第一人民医院的皮肤科看病，因为我的手上长了好多颗东西。这些小小的东西分布在我的左手和右手，它们圆圆的，和米粒差不多大小，表面凸出来，有点粗糙，平时不痛也不痒，但是，它们却越长越多。

医生让我把手摊开，仔细地看了看，说这是疣，让我去冷冻室，医生还提醒说点疣有点儿痛，我没在意！我只想着冷冻室里面是不是有很多高科技的设备，没想到，就是一个普通的房间。做冷冻的医生让我把手摊开看了看，随后，从里面拿出一个水杯大小的水壶，打开盖子，里面冒出了白烟，我心里很好奇。

点疣开始了，医生告诉我今天只做三颗试试，会很痛，而且每颗要点12遍。我坐在凳子上，听了心里有点害怕，但还是勇敢地摊开了手。医生用长棉签往水壶里沾了一下，好像根本没沾上任何东西，然后迅速往我手上的疣点了几下，我感觉好痛啊！我挣脱了医生的手，不愿意继续再点了！妈妈不停地鼓励我，让我坚强一点。医生又迅速地往我手上点了几下，我觉得钻心的痛，像针扎在我的手指上一样！我大哭起来！医生拉着我的手又迅速点了几下，实在是太痛了！我挣脱了医生和妈妈，跑出了冷冻室，逃到了大厅，无论医生和妈妈怎么说，都不愿意再继续点了。我们足足僵持了一个小时，最后我答应点一颗。点完后，我精疲力尽，头发、衣服湿透了，连妈妈的衣服也湿透了。

点疣可真是一件痛苦的事，我真希望疣能自己痊愈，而且以后也不要长了。



蓬街私立小学六年级 陈唯好

记杭州西湖

□路北中心小学四(7)班 朱希希

“上有天堂，下有苏杭。”我跟着爸爸妈妈，来到了萦绕心头的杭州西湖。

下车后，我们绕过弯弯的小路，就来到了仙境般美丽的西湖。

我悄悄地走近西湖，细细观赏着西湖的美景。嘘，我闭上眼睛，倾听属于西湖的声音。“滴答滴答，滴答滴答……”听呀！西湖在唱歌呢！我睁开眼睛，哦，那是小雨点儿的声音。看，西湖好像被雾包围了，迷迷蒙蒙，煞是好看，真是“山色空蒙雨亦奇，淡妆浓抹总相宜”。

过一会儿，小雨儿停了。再走近一些，我看不清了不一样的美景。西湖的水真静啊，静得让人感觉不到它在流动；西湖的水真清啊，清得可以看见自己的影子；西湖的水真绿啊，绿得仿佛那是一块无暇的翡翠。

西湖旁有座小山峰，山峰上有著名的雷峰塔，到了杭州的游客都会到那里游玩。咦，雷峰

塔名字的由来难道是因为雷锋上去玩过吗？我心里有这个疑问。妈妈说：“雷峰塔并不是雷锋过去这个塔，而是因小山峰叫雷峰而得名，你这个小机灵！”

那西湖上的桥又是怎样的呢？“瞧，这桥叫‘断桥’。”我不解地问：“这桥又没断，为什么叫断桥呢？”桥梁的建造体现了我们祖先的智慧。断桥不断，是杭州才有的特色，还有孤山不孤、长桥不长、并称为杭州‘三大怪’。”爸爸说道。我若有所思地点点头。

马上要离开杭州“仙境”了，我恋恋不舍。水平如镜、亦梦亦幻的西湖，雄伟壮观、驰名中外的雷峰塔，脑洞大开、奥妙神奇的断桥……都一一浮现在我眼前，实在是美不胜收！

江南好，风景旧曾谙；日出江花红胜火，春来江水绿如蓝，能不忆江南？江南忆，最忆是杭州……西湖，已经深深刻在我记忆里，成了我熟悉的朋友。朋友，期待我们下一次的约定，早点到来。

西湖旁有座小山峰，山峰上有著名的雷峰塔，到了杭州的游客都会到那里游玩。咦，雷峰

塔，到了杭州的游客都会到那里游玩。咦，雷峰

塔，到了杭州的游客都会到那里游玩。咦，雷峰